

Вице-министр науки и технологий Китая посетил лабораторию в КазАТИУ

На базе факультета ветеринарии и технологии животноводства Казахского агротехнического исследовательского университета им. С. Сейфуллина состоялась деловая встреча руководства университета с делегацией из Китайской народной Республики. В ее состав вошли вице-министр науки и технологий КНР Чэнь Цзячан, директор департамента международного сотрудничества министерства науки и технологий КНР Ван Сяо, директор Харбинского ветеринарного научно - исследовательского института Китайской академии сельскохозяйственных наук Го Вэй и заместитель директора департамента управления исследованиями и международного сотрудничества Харбинского ветеринарного научно-исследовательского института Китайской академии сельскохозяйственных наук Чжан Цзин.

Представительная делегация прибыла на факультет ветеринарии для обсуждения с руководством КазАТИУ дальнейшего сотрудничества между казахстанским вузом и Харбинским ветеринарным научно-исследовательским институтом и определения условий для сертификации CNAS. Встреча станет импульсом для продвижения будущей работы по оказанию содействия казахстанско - китайской торговле сельскохозяйственной продукцией на основе совместной лаборатории.

Членов иностранной делегации подробно ознакомили с текущими исследованиями и с организацией работы в совместной казахстанско-китайской лаборатории по биологической безопасности. Она создана с целью изучения и диагностики инфекционных болезней животных, птиц и зоотехнического анализа кормов и молока. На данный момент лаборатория аккредитована на соответствие требованиям стандарта ГОСТ ISO / IEC 17025-2019 «Общие требования к компетентности испытательных и калибровочных лабораторий», в соответствии с чем возможно проведение диагностических исследований в научных целях и на коммерческой основе по отдельным инфекционным болезням животных в пределах области аккредитации.

Поскольку работа лаборатории организована на основе стандарта BSL-2, уровень безопасности и ее оснащенность позволяют работать с возбудителями особо опасных трансграничных болезней животных и птиц.

На базе лаборатории докторанты и магистранты проводят экспериментальные исследования по темам своих диссертаций. Кроме того, студенты здесь выполняют научно - исследовательскую работу в рамках утвержденных тем дипломных проектов.

В завершение визита проректор по операционной деятельности Сапархан Омаров и вице - министр Чэнь Цзячан обменялись памятными подарками. Обе стороны отметили, что научное общение между КазАТИУ и

Харбинским ветеринарным институтом способствует дальнейшему укреплению казахстанско-китайского сотрудничества.